

## 全球最大石油展3月召开 国际石油产业高峰论坛同期举行

3月19日~21日，全球规模最大的石油展会即将在北京新国际展览中心拉开帷幕。作为从中国本土崛起的国际专业大展，cippe石油展历经十余年发展，今年举办到第十三届。据展会主办方介绍，本届展会将汇聚1500家中外知名企业、50,000余名专业观众，进行现场交流和商务洽谈。据悉，展会同期召开2013国际石油产业高峰论坛，该论坛由全球最大石油展组委会与《石油与装备》杂志共同主办，已经成为“两会”后影响行业发展的风向标之一。

当前，全球已经进入难动用储量开发时代，陆上常规超低渗资源挖潜、主力油（气）田增储稳产、非常规资源开发与储量突破、以及深水资源勘探开发等难题，这些都给油气行业技术攻关与创新带来了重大课题，也给中国制造业向高端“智造”产业转型、关键工具与装备的国产化，提出了发展要求。

为鼓励和推动上游技术、装备的创新和应用，助推石油天然气的高效开发，cippe国际石油产业高峰论坛以“创新，‘智’造未来”为主题，本届论坛将重点围绕油气田勘探开发中的钻井、完井、压裂技术研究与应用，以及针对塔里木油田深井、复杂井钻井技术研究与应用，特设了两个专题研讨交流分会，分享全球前沿技术及中国在此方面的发展创新。

届时，来自国内外知名行业机构、石油公司、油田技术服务、科研院所、装备制造等公司的技术型一线专家，将从技术、工艺、工具、装备等不同层面进行重点阐述和讨论，共同交流与探讨我国当前一线作业的难点，以及未来的技术应用与发展趋势，促进我国石油科技向世界先进技术看齐。

此外，为鼓励近年来的行业创新，加快先进成果的推广应用，本论坛“中国国际石油石化技术装备展览会展品创新金奖”明星展品发布专场，将为2013年获奖企业及入围企业提供产品发布及推广平台。

据主办方介绍，“cippe展品创新金奖”等奖项，由十余位特邀院士、行业专家等组成的专家评审团，从近2千家展商、万余种展品中，严格筛选、论证评审而出。上届金奖获得者是由中国石油集团渤海钻探工程公司，其展出的BH-VDT5000垂直钻井系统成为上届石油展最受关注的明星展品。

论坛期间，中石油招标办、采购办负责人特别受邀，还将重点介绍物资设备招标、采购流程，海外项目负责人将介绍中石油海外项目的装备需求情况等。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_43982.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_43982.html)